Probleme 7

Un exercice a 4 jeux !
Avec une question toufe simple :
Quel contrat voulez-vous jouer ?
35A ? Ouest commence par 4 tours de fréfle et joue pique

AC ? Ouest commence par 3 tours de trefle et vous coupez
le 3eme tour ...
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Au confrat de 3SA vous voyez 8 levées : 3+3+2+0..

Au contrat de 4C, vous voyez 9 levées i 3 + 4+2+0..
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Probléme 8

P & € P

Encore un classique ...
mais il faut se méfier des (mauvais) réflexes ...
Aprés des enchéres basiques (1K 1€ 1SA 3SA)
vous jouez 3SA et Ouest entame le 5P

Vous placez le 2, Est met le 9
C'est a vous !
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Commencez par vous poser la question : qui a le RP
et si possible répondez a votre question I
Il est clair que vous avez 10 levées potentielles
2+(3)+(3)+2

Tl serait bien d'er. faire 9!

(n'oubliez pas la séquence d'enchére ...)




